



2021 ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

24-30 МАЯ



ИНСТРУКЦИЯ ПО РЕГИСТРАЦИИ ГОЛОСУЮЩИХ НА САЙТЕ PG.ER.RU

19 АПРЕЛЯ-28 МАЯ 2021

КАК СТАТЬ ВЫБОРЩИКОМ

- 1 Зайдите на сайт **PG.ER.RU** и нажмите «Хочу проголосовать».
ХОЧУ ПРОГОЛОСОВАТЬ
Срок регистрации голосующих: с 19 апреля по 28 мая 2021 года
- 2 Введите логин и пароль от учетной записи на портале «Госуслуги»
- 3 Чтобы продолжить работу нажмите кнопку «Согласен» (согласие на передачу данных от портала «Госуслуги» к оператору Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»)
- 4 Добавьте номер мобильного телефона и введите pin код, полученный в SMS
- 5 Поставьте галочку и подтвердите согласие на обработку персональных данных
- 6 Заполните данные о вашем адресе регистрации по месту жительства
- 7 Дождитесь SMS с текстом: «Спасибо за регистрацию, в течение 24 часов мы проверим ваши данные»
- 8 До и после получения SMS возможна дополнительная проверка (может потребоваться загрузить сканы паспорта в специальное поле)
- 9 Если процесс регистрации успешно пройден, в период с 24 мая по 30 мая, пользователь может голосовать на сайте

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проводит отбор кандидатов для последующего выдвижения в Государственную Думу, законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов РФ и органы местного самоуправления.

Мы запустили процедуру Предварительного голосования.

Каждый желающий может попробовать свои силы в качестве кандидата. Это наш принцип.

Каждый желающий может проголосовать за кандидатов через интернет. Это тоже наш принцип.

Помогите Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выбрать достойных!

С уважением,
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

24-30 МАЯ 2021

КАК ГОЛОСОВАТЬ ОНЛАЙН?



КАК ГОЛОСОВАТЬ ОЧНО 30 мая 2021



- ✓ возьмите паспорт гражданина РФ
- ✓ придите на счетный участок
- ✓ проголосуйте

Кого выдвинет Партия – будете решать Вы!

В строю Бессмертного полка

У стен Ленинграда

В марте 1941 года Виктора Алексеича Волкова призвали на переподготовку в сапёрный батальон. В июне ему предстояло вернуться домой, в Кашинский район, но началась Великая Отечественная война.

Часть, в которой служил Волков, отступая, подошла к Ленинграду и осталась в обороне в районе 8-й ГЭС у переправы через Неву. Каждый день там гибли десятки людей, так как немцы простреливали её прямой наводкой.

Однажды смерть чуть не постигла нашего земляка. Виктор и ещё пять человек из их части зашли в блиндаж, и вдруг – вражеский снаряд! Верх блиндажа сорвало, а снаряд отскочил и... не взорвался. Эта случайность спасла им жизнь.

Много пришлось испытать Виктору Алексеичу на фронте. Жители осаждённого Ленинграда голодали, у солдат тоже был скудный паёк. Но люди терпели, стойко переносили лишения, не теряли веры в то, что враг будет разгромлен.

Позднее Виктор Алексеича направили служить на остров Сескар в Финском заливе. Оттуда их часть перебросили на остров Дага в Балтийском море. Здесь и прослужил наш земляк до конца войны. Домой он вернулся в 1945 году, награждённый медалями «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией».

После войны Виктор Алексеич трудился в колхозе «Россия», пользовался у односельчан уважением за трудолюбие, скромность, отзывчивость.

Из этого пекла он вышел живым...

Николая Александровича Никонорова призвали в армию 14 июля 1941 года. Зачислили в воинскую часть, которая формировалась в Иваново-Вознесенске. Направили их на Брянщину, к реке Десне. Там уже шли ожесточённые бои. Германские войска в начале войны были лучше вооружены и экипированы, а нашим пришлось отступать.

Николай Александрович с группой бойцов попал в окружение. Выбились к своим вчетвером. Долго шли густым лесом, вышли к реке Десне. Там собралось много таких же окруженцев. Через реку перебирались кто на бревне, кто на плоту, а кто и вплавь. В это время в небе появился неприятельский самолёт и начал расстреливать людей из пулемёта. Долго кружил он над переправой. Немало наших солдат нашли здесь свою смерть. Вода в Десне казалась красной от крови...

Николаю Александровичу повезло. Из этого пекла он вышел живым. Добрался до своих и вновь был направлен на передовую. В одном из боев он получил



тяжёлое ранение в руку и в лицо. Больше года провёл солдат сначала в санитарном поезде, потом в госпиталях, а в начале 1943 года вернулся в родные края.

Николай Александрович – кавалер ордена Славы III степени.

Он прожил большую жизнь. Трудился по мере сил, уже в пожилом возрасте старался помогать дома по хозяйству, живо интересовался всем, что происходит в стране и в мире.

Немало пережил и повидал

22 сентября 1940 года девятнадцатилетний Алексей Коновалов начал службу в 104-й стрелковой дивизии, на Кольском полуострове. Здесь и застало его известие о начале Великой Отечественной войны.

17 сентября 1941 года Алексей Николаевич получил первое ранение. Подлечившись, вернулся в свой полк, который к тому времени перевели на Кандалакшское направление. Однажды пришёл приказ: форсировать реку Токсиоки. Стояла вторая половина сентября, вода в реке была уже холодная. А ему пришлось переплыть её дважды! Сначала при форсировании перебрался на ту сторону и там был ранен в ногу. Назад плыл раненым, но самостоятельно, без помощи санитаров. За этот бой его наградили медалью «За отвагу».

После госпиталя его направили в 314-й гвардейский стрелковый полк. С этим полком дошёл солдат до Польши. Под Гданьском роте автоматчиков, в которой он служил, дали приказ взять населённый пункт. Немцы сопротивлялись отчаянно. Беспрыгивный огонь прижимал наших бойцов к земле, не давая поднять головы. Но командир приказал: встать! И встали! Населённый пункт был взят. Из 40

человек в живых осталось 28. За этот бой Алексей Николаевич был награждён орденом Красной Звезды.

Службу он закончил в 1946 году в Германии, в составе войск под командованием маршала Г.К. Жукова.

Многое пришлось повидать ему на войне.

Видел предательство. Однажды часовой покинул свой пост, добровольно сдался в плен. И два батальона наших бойцов полегло в Долине смерти, как прозвали её солдаты. Видел и благородство. Запомнился ему такой случай. Как-то, в мае 1945 года, к ним пришёл немец, потребовал самого главного начальника и сообщил, что оставшиеся группировки эсэсовцев готовятся напасть на советские части. Решительными действиями наших солдат и офицеров остатки фашистской нечисти были обезврежены и разгромлены.

Кончилась война. Надо было восстанавливать народное хозяйство. С удвоенной силой взялись на это бывшие фронтовики. Алексей Николаевич стал работать в родном колхозе «Россия». Был трактористом, заведовал пасекой, активное участие принимал в полевых работах, оставил о себе добрую память.

Права колхозников восстановлены

Межрайонной прокуратурой проведена проверка по коллективному обращению работников колхоза «Красная Звезда» о невыплате им заработной платы.

Установлено, что колхозом «Красная Звезда» 37 работникам не выплачена заработная плата за январь 2021 года в размере 326 тысяч рублей. В интересах работников межрайонным прокурором в суд направлено 37 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании задолженности по зарплате, которые рассмотрены и удовлетворены.

В отношении юридического лица – колхоза «Красная Звезда» и руководителя данной организации – межрайонным прокурором возбуждены производственные дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 6 статьи 5.27 КоАП РФ, которые направлены в Государственную инспекцию труда Тверской области. Для устранения выявленных нарушений трудового законодательства, связанных с несвоевременным осуществлением выплаты зарплаты, межрайонным прокурором в адрес председателя колхоза «Красная Звезда» внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено.

Благодаря принятым мерам задолженность по заработной плате перед работниками погашена в полном объеме.

Нужно ли уплачивать НДФЛ с подарка?

При определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной форме или право на распоряжение которыми у него возникло, а также доходы в виде материальной выгоды. Доходом признается экономическая выгода в денежной или натуральной форме.

При дарении даритель не получает экономической выгоды, поэтому он не должен уплачивать НДФЛ со стоимости подарка. А вот одаряемый по договору дарения получает экономическую выгоду в виде полученного в дар, например, недвижимого имущества или транспортного средства.

Подарок облагается НДФЛ в зависимости от того, кто и какой подарок вам подарил.

Подарки от членов вашей семьи и/или близких родственников (супруга/супруги), родителей и детей, в том числе усыновителей и усыновленных, бабушки, дедушки, внуков, братьев и сестер) не облагаются НДФЛ. Родственные отношения должны сохраняться на дату перехода имущества в собственность одаряемого физического лица. Представление декларации не потребуется, нужно только представить в инспекцию по месту учета документы, подтверждающие родство (копия свидетельства о рождении, браке и т.д.).

Подарки от физических лиц, не являющихся членами семьи или близкими родственниками, облагаются НДФЛ, только если подарены: недвижимое имущество (дом, квартира, земельный участок и др.); транспортное средство; акции, доли, паи. Иные подарки, как в денежной, так и в натуральной формах, налогом не облагаются.

Одаряемый в целях исчисления НДФЛ самостоятельно рассчитывает налоговую базу, исходя из кадастровой стоимости полученного в дар имущества. При этом обязанность по уплате налога не имеет возрастных ограничений и возлагается на физических лиц, в том числе на несовершеннолетних детей, пенсионеров, получивших налогооблагаемые доходы.

Гражданин, получивший подарок, обязан представить в налоговый орган по месту учета декларацию по форме 3-НДФЛ не позднее 30 апреля года, следующего за годом получения подарка, и подтверждающие документы (например, копию договора дарения).

Декларация представляется в бумажной форме непосредственно в налоговый орган или через МФЦ (лично или через представителя); почтовым отправлением с описью вложения; в электронной форме, в том числе через личный кабинет налогоплательщика.

Заполнить декларацию можно с помощью бесплатной программы на сайте ФНС России. Уплатить исчисленный в декларации налог нужно не позднее 15 июля года, следующего за годом получения подарка.